

## Отчет от 15.12.2023

Сегодня обучающиеся 8Б класса, посетили Чувашский театр оперы и балета и посмотрели премьеру балета «Щелкунчик». Балет «Щелкунчик» уже давно стал символом Нового года. Это старая добрая новогодняя традиция, передающаяся из поколения в поколение. Музыка Петра Ильича Чайковского воплощает вечную тему - преодоления зла благодаря великой силе любви. Спектакль идёт в сопровождении симфонического оркестра. Отличная возможность увидеть вживую оркестр, музыкантов, их труд, взаимодействие дирижёра и сцены. Зажигательные новогодние ёлки! Вас ждёт обновлённая театрализованная программа с участием Деда Мороза, Снегурочки и волшебного Кролика – символа наступающего 2023 года. Балет «Щелкунчик» – это когда танцы, костюмы и декорации складываются в удивительную картину, от которой трудно оторваться взглядом.

